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１ いまの時こくは，午後６時５分です。次の問いに答えましょう。

（１）２０分後の時こくをもとめましょう。

（ 午後午後午後午後６６６６時時時時２５２５２５２５分分分分 ）

（２）４５分後の時こくをもとめましょう。

（ 午後午後午後午後６６６６時時時時５０５０５０５０分分分分 ）

（３）３０分前の時こくをもとめましょう。

（ 午後午後午後午後５５５５時時時時３５３５３５３５分分分分 ）

（４）何分後に，午後７時になりますか。

（ ５５５５５５５５分後分後分後分後 ）

２ けい子さんは，午後７時４５分から午後８時３５分まで，べんきょうをしました。

べんきょうしていた時間は，何分間ですか。

（ ５０５０５０５０分間分間分間分間 ）

３ にあてはまる，数を書きましょう。

（１）１ 分 ＝ ６０６０６０６０ 秒 （２） ９０９０９０９０ 秒 ＝ １ 分 ３０ 秒

（３）１５０ 秒 ＝ ２２２２ 分 ３０３０３０３０ 秒

 



４ まさひろさんは，午前６時５０分に家を出て，いっしょに学校に行くともだちのひろ

こさんの家に，午前７時２０分に着きました。 次の問題に答えましょう。

６時 ７時

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬

（１）上の図の１めもりは，何分をあらわしていますか。

（ １０１０１０１０分分分分 ）

（２）午前６時５０分と午前７時２０分は，上の図で，①～⑬

のどこにあたりますか。

・午前６時５０分 ⑧⑧⑧⑧ ・午前７時２０分 ⑪⑪⑪⑪

（３）まさひろさんが家を出て，ひろこさんの家につくまでにかかった時間は，何分で

すか。

（ ３０３０３０３０分分分分 ）

（４）まさひろさんが，朝おきた時こくは，④ です。また，ひろこさんがおきた時こく

は，② です。それぞれのおきた時こくを書きましょう。

・まさひろさん 午前午前午前午前６６６６時時時時１０１０１０１０分分分分 ・ひろこさん 午前午前午前午前５５５５時時時時５０５０５０５０分分分分

５ ただしさんは，しぜん公園のまわりを２しゅう走りました。１しゅうめは３分１０秒，

２しゅうめは２分４０秒かかりました。２しゅうめは，何秒はやくなりましたか。

（ ３０３０３０３０秒秒秒秒 ）

６ みち子さんは，午後２時３５分から２時間４０分かかって本を読み終わりました。

読み終わった時こくは，午後何時何分ですか。

（ 午後午後午後午後５５５５時時時時１５１５１５１５分分分分 ）



７ よしおさんが，公園にいた時間は４０分です。また，お店にいた時間は，公園にいた

時間より１０分長いです。

よしおさんが，公園とお店にいた時間は，あわせて何時間何分ですか。

（ １１１１時間時間時間時間３０３０３０３０分分分分 ）


